
Unique Auctions Catalogue 06 Nov 2016
1 A pair of male torso mannequins  £10.00 - £20.00
2 A bronze bust £250.00 - £300.00
3 4 boxed NAO figurines £10.00 - £20.00
4 A multigem ring set with amethyst, peridot, citrine etc., in 9ct gold, ring size R £120.00 - £150.00
5 A diamond cluster set with nine diamonds in 9ct gold, ring size M £100.00 - £150.00
6 An amethyst and diamond cluster gold set ring, ring size O £110.00 - £150.00
7 A single stone diamond ring set in 18ct white gold, ring size O, 4.91g. £160.00 - £200.00
8 A diamond cluster ring set in 18ct gold (tested) with nine diamonds, ring size L £180.00 - £220.00
9 A vintage 5 stone diamond ring set in 18ct gold, ring size N £180.00 - £220.00

10 A diamond and sapphire cluster ring in 9ct gold, ring size Q £80.00 - £120.00
11 An emerald and diamond band ring set with four emeralds and three diamonds in 18st gold, ring size L £80.00 - £120.00
12 A pair of 9ct gold studs £75.00 - £85.00
13 A natural blue zircon stone ring (vintage) in 9ct gold, ring size O £45.00 - £55.00
14 An 18ct white gold ring set with double diamond band of 18 diamonds, ring size N £275.00 - £325.00
15 A collection of seven charms including dog charm and a bracelet £20.00 - £30.00
16 A pair of multi-gem earrings and a matching pendant in 9ct gold (stones include amethyst, peridot, citrine, etc) £180.00 - £220.00
17 A five stone tanzanite ring set in 9ct gold £160.00 - £180.00
18 A cultured pearl brooch set with eight pearls in silver fashioned as a flower spray £60.00 - £80.00
19 A Victorian onyx pendant set with seven seed pearls and split pearls with locket back and set in gold with attached gold chain £250.00 - £300.00
20 An early 20th century charm bracelet £40.00 - £60.00
21 A carved pendant with profile of a young woman and a black brooch (possibly jet) £80.00 - £120.00
22 A silver bracelet with gold inlay in a diamond shape formation, approximately 44.9g £250.00 - £300.00
23 A Victorian enamel bangle set with a seed pearl in 800 silver £80.00 - £120.00
24 2 silver pendants on chain, one other and a silver bracelet £30.00 - £40.00
25 A silver necklace and matching bracelet £20.00 - £30.00

26 A mixed lot of silver chains etc £20.00 - £30.00
27 A mixed lot of brooches including micro mosaic, cameo etc £15.00 - £20.00
28 A silver charm bracelet £20.00 - £30.00
29 A mixed lot including Dutch caddy spoon, cheroot holder, silver fork, etc £20.00 - £30.00
30 A mixed lot of novelty brooches including panther, birds etc £20.00 - £30.00
31 A mixed lot of jewellery including pendant with matching earrings, necklace, bracelets etc £10.00 - £20.00
32 A mixed lot of jewellery including 2 ladies wristwatch, necklace with matching earrings, bracelet etc £20.00 - £30.00
33 A silver bangle, silver ring and silver earrings £20.00 - £30.00
34 A yellow metal necklace and matching earrings £20.00 - £30.00
35 2 silver bangles £20.00 - £30.00
36 A red stone set necklace, bracelet and earrings together with a white metal bracelet £15.00 - £20.00
37 4 brooches and one other item £10.00 - £20.00
38 2 yellow metal dress rings £20.00 - £30.00
39 A mixed lot of jewellery including dragon fly brooch, horse earrings, necklaces etc £20.00 - £30.00
40 A large natural yellow amber necklac £150.00 - £200.00
41 A diamonte' choker with matching bracelet, one other bracelet and a brooch £20.00 - £30.00
42 A mixed lot of jewellery including diamonte' £20.00 - £30.00
43 A mixed lot of vintage brooches etc £20.00 - £30.00
44 A matching silver necklace and bracelet £20.00 - £30.00
45 A mixed lot of assorted necklaces £10.00 - £20.00
46 3 wrist watches including Lorus and Pulsar £15.00 - £20.00
47 A pair of 19th century hand painted porcelain ewers £20.00 - £30.00
48 A cranberry glass epergne £40.00 - £60.00
49 A Victorian pink glass lustre with crystal droppers £20.00 - £30.00
50 A Mason's Ironstone Liberty London Ianthe pattern vase and 2 plates £10.00 - £20.00
51 2 miner's lamps £10.00 - £20.00
52 A green glass lustre with crystal droppers £20.00 - £30.00
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53 A 9ct gold garnet and diamond chip ring £20.00 - £30.00
54 An 18ct gold 3 stone diamond ring £60.00 - £80.00
55 A 9ct gold ring set cubic zirconia cluster £20.00 - £30.00
56 An unmarked yellow metal ring set garnet cluster £20.00 - £30.00
57 A yellow metal and enamel brooch set central diamond and 2 peridot £20.00 - £30.00
58 A mixed lot of earrings including silver £10.00 - £20.00
59 A 9ct gold cross, an a/f gold chain, a yellow metal brooch set amethyst, 6 x 10k bangles and a 9ct gold pendant £20.00 - £30.00
60 A silver marcasite brooch, a yellow metal stone set leopard brooch, a white metal hinged globe pendant and a bracelet £20.00 - £30.00
61 A silver pendant on chain, a silver cross and a silver brooch set amber £20.00 - £30.00
62 9 pairs of silver earrings £30.00 - £40.00
63 A quantity of silver and white metal filigree jewellery etc including a card case £20.00 - £30.00
64 A replica Pandora style charm bracelet in box £10.00 - £20.00
65 A pendant, earrings, miniature hand mirror etc £10.00 - £20.00
66 4 opera length necklaces £10.00 - £20.00
67 A mixed lot of vintage earrings £10.00 - £20.00
68 A box of jewellery including gold brooches, enamel pendant, earrings etc £80.00 - £120.00
69 A mixed lot of mainly silver including brooches, pencils etc £20.00 - £30.00
70 A quantity of opaque glass animals and angels £10.00 - £20.00
71 3 silver fob watches, a/f £20.00 - £30.00
72 A silver cigarette case £20.00 - £30.00
73 2 silver pocket watches and 2 others, a/f £20.00 - £30.00
74 2 Sekonda wrist watches, one other and a vintage Hirco watch head £15.00 - £20.00
75 A ladies gold watch on metal bracelet, gold chain etc £15.00 - £20.00
76 A box of assorted watches including silver pocket watch, silver cigarette case and various miscellaneous items £75.00 - £85.00
77 A mixed lot of wrist watches including Sekonda, Limit, Lorus, Seiko etc £20.00 - £30.00
78 3 matching pendant and earring sets, 2 other pendants and a brooch £20.00 - £30.00
79 A box of mixed costume jewellery including some 1960's £35.00 - £45.00
80 A mixed lot of yellow metal costume jewellery £30.00 - £40.00

81 A bottle of port marked on seal 'Warres 1963' £10.00 - £20.00
82 A Royal Crown Derby candlestick £100.00 - £120.00
83 A green glass lustre with crystal droppers £20.00 - £30.00
84 A Haig Dimple whisky and a Carlos III whisky £10.00 - £20.00
85 A Beswick horse and 2 dogs £10.00 - £20.00
86 A satin glass sweetmeat dish on metal base £40.00 - £60.00
87 A Royal Dux figure of a girl with basket £100.00 - £120.00
88 6 vintage scent bottles £20.00 - £30.00
89 A Smith's 'Acme Lever' silver pocket watch and one other £20.00 - £30.00
90 A cased set of 4 blue glass and plate pepperettes £20.00 - £30.00
91 6 silver dessert spoons, 5 being Georgian Glasgow 1819 and one 1838 £30.00 - £40.00
92 A mixed lot including small barometer, watches, chains etc £10.00 - £20.00
93 A mixed lot including 1937 coronation badges, Waterman's pen, buttons, costume jewellery, mourning watch chain with fob etc £10.00 - £20.00
94 A mixed lot cutlery including sifter spoons, pickle forks, sugar tongs etc £20.00 - £30.00
95 7 assorted knives and pen knives including W H Wragg, Bowie, Atkinson Bros etc £10.00 - £20.00
96 2 vintage beaded evening bags £20.00 - £30.00
97 An unusual vintage beaded wrist purse with incorporated powder compact £20.00 - £30.00
98 A 1920/30's beaded evening purse £20.00 - £30.00
99 A pair of Oakley sunglasses wit original receipt of £140 £20.00 - £30.00

100 A crested figure 'Devil Looking over Lincoln', a Boston chair and a Mauchlin ware Mablethorpe box £10.00 - £20.00
101 A Moorcroft beetle box design lid paperweight £20.00 - £30.00
102 A Moorcroft magnolia soap dish £50.00 - £70.00
103 A silver inkwell £85.00 - £95.00
104 A crystal paperweight and a glass scent bottle £10.00 - £20.00
105 A silver framed miniature on porcelain £50.00 - £60.00
106 'The Ansonia Sun Watch' pocket sundial complete with instructions £50.00 - £60.00
107 A blue floral cloisonne box £50.00 - £60.00
108 A small ormolu mounted casket marked 'Tahan A Paris' £50.00 - £60.00
109 10 Robertson's Golly badges including 2 rare pre-
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war £100.00 - £120.00
110 A quantity of pocket watch keys £20.00 - £30.00
111 A HM silver feeding set and shoe horn £15.00 - £20.00
112 A silver Albertine £15.00 - £20.00
113 A silver Therese and a 1951 crown £10.00 - £20.00
114 5 assorted cameos £20.00 - £30.00
115 An 18ct yellow gold sapphire and diamond ring £250.00 - £300.00
116 An 18ct white gold quarter carat baguette ring £180.00 - £220.00
117 A 9ct yellow gold sapphire ring £20.00 - £30.00
118 An 18ct gold ring set 9 diamonds £180.00 - £220.00
119 A yellow gold diamond shaped 20pt diamond ring £80.00 - £120.00
120 A 10 stone square 9ct gold ring £25.00 - £35.00
121 An 18ct oval diamond and emerald ring £100.00 - £120.00
122 An 18ct 3 floral white gold ring £120.00 - £150.00
123 A 10ct gold half carat diamond heart pendant £55.00 - £65.00
124 A 9ct gold cameo pendant £15.00 - £20.00
125 A 14ct white gold aqua and diamond ring £300.00 - £400.00
126 A 10 stone yellow gold diamond ring £50.00 - £60.00
127 A pair of black and white diamond heart shaped gold earrings £60.00 - £80.00
128 A 1909 gold sovereign £120.00 - £150.00
129 A Sebastopol medal £100.00 - £120.00
130 2 WW2 medals and a German iron cross with documentation £80.00 - £120.00
131 A mixed lot of badges etc £20.00 - £30.00
132 4 penknives with Nazi emblem £20.00 - £30.00
133 A miniature revolver, a/f £20.00 - £30.00
134 A vintage Donada 17 jewel wrist watch, in working order £20.00 - £30.00
135 A silver 3 piece condiment set and 3 silver napkin rings £20.00 - £40.00
136 10 pairs of fish knives and forks £10.00 - £20.00
137 4 vintage corkscrews £20.00 - £30.00
138 2 cased 1978 Jamaica $25 proof silver coins £20.00 - £30.00
139 A set of 1983 coins, a 1978 Guernsey 5/- piece and a framed Southwell Minster medallion £10.00 - £20.00
140 A 1987 proof coin set and a set of Isle of Man decimal coins £10.00 - £20.00
141 A bronze oriental warrior £250.00 - £300.00
142 A brass and cranberry glass oil lamp £25.00 - 

£35.00
143 A 19th century pink hand painted glass lidded vase £15.00 - £20.00
144 A figure of Dirk Bogarde £10.00 - £20.00
145 A 19th century comport £15.00 - £20.00
146 An Aynsley spaniel and 2 Goebel birds £10.00 - £20.00
147 A 4 piece silver plate tea set £20.00 - £30.00
148 A jewellery box containing assorted costume jewellery £15.00 - £20.00
149 A jewellery box containing assorted costume jewellery £15.00 - £20.00
150 A jewellery box containing assorted costume jewellery £15.00 - £20.00
151 A jewellery box containing assorted costume jewellery £15.00 - £20.00
152 3 vintage fishing reels including Merlin and S & A Steelite £10.00 - £20.00
153 A mixed lot of coins £10.00 - £20.00
154 A collection of crowns, £5 and £2 coins including uncirculated £60.00 - £80.00
155 A bronze Grecian style figure £80.00 - £120.00
156 A cut glass ships decanter and 2 others £20.00 - £30.00
157 2 carved wood oriental figures £10.00 - £20.00
158 A pair of bronze incense burners in the form of Dogs of Foo £1,000.00 - £1,500.00
159 A Burmese night light £120.00 - £150.00
160 A stoneware tobacco jar £20.00 - £30.00
161 An early stone glass bottle with seal of a hand and letters HC £20.00 - £30.00
162 A mixed lot including postcards, badges, penknives etc £10.00 - £20.00
163 A cased model of the Taj Mahal £20.00 - £30.00
164 An ornamental sword with Roman depictions £20.00 - £30.00
165 2 silver and glass sweetmeat dishes £20.00 - £30.00
166 7 holiday themed magic lantern slides £10.00 - £20.00
167 A millifiori glass paperweight £10.00 - £20.00
168 A bronze lizard £10.00 - £20.00
169 A bronze Buddha and a bronze Chinese figure £20.00 - £30.00
170 2 piccolo's a/f £10.00 - £20.00
171 A brass snuff box with applied copper birds and flowers £20.00 - £30.00
172 A small 19th century doll with porcelain head and composition body £20.00 - £30.00
173 A porcelain headed doll with plastic body £20.00 - £30.00
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174 A 19th century bisque headed doll with composition body marked Armande Marsielle, Germany, 990, A 30/1 £30.00 - £40.00
175 A 19th century bisque headed doll with composition body, marking on neck indeciferable £30.00 - £40.00
176 A 19th century doll with composition body £30.00 - £40.00
177 A 19th century bisque headed doll with composition body maked D R G M 246/1, A4M £30.00 - £40.00
178 A 19th century bisque headed doll with composition body marked A M Koppelsdorf, Germany, 990, A7M, a/f £30.00 - £40.00
179 A W H Goss match striker and 2 Carlton ware match strikers £20.00 - £30.00
180 A brass cat paperweight £20.00 - £30.00
181 A quantity of wrist watches including vintage £10.00 - £20.00
182 A vintage beaded evening bag £20.00 - £30.00
183 A pair of Torquay motto ware candlesticks £10.00 - £20.00
184 A small globe clock supported by a boy £250.00 - £300.00
185 A pair of gilded candelabra £10.00 - £20.00
186 A necklace stand and necklaces £10.00 - £20.00
187 A bronze sculpture on marble base £80.00 - £120.00
188 A pair of 19th century hand painted glass ewers £20.00 - £30.00
189 A ballerina and 3 oriental figures £10.00 - £20.00
190 2 sets of pewter measures and 2 pewter goblets £40.00 - £60.00
191 A bag of assorted stamps £10.00 - £20.00
192 A bag of WW1 / WW2 photos and postcards £10.00 - £20.00
193 2 albums of stamps and first day covers £10.00 - £20.00
194 'High Commanders of The Royal Air Force' by Air Commodore Henry Porbert with 21 signed covers £50.00 - £60.00
195 'Memoirs of the Queens of Prussia' by Emma Willsher Atkinson £10.00 - £20.00
196 A volume of Scott's poetical works £10.00 - £20.00
197 A quantity of 19th century mortgage documents etc £10.00 - £20.00
198 4 vintage pipes and a cheroot holder £20.00 - £30.00
199 10 glass paperweights £10.00 - £20.00
200 3 albums of 233 RAF covers £75.00 - £85.00
201 3 albums of 147 RAF covers £50.00 - £60.00
202 3 albums of 284 RAF covers £80.00 - £120.00

203 3 albums of 220 royalty covers £60.00 - £80.00
204 A classical figure of a semi nude female
205 A silver plate epergne
206 A silver plate candelabra
207 A Dinky supertoys boxed 948 tractor trailer McLean £10.00 - £20.00
208 A cased set of Avery brass apothecary scales £20.00 - £30.00
209 A vintage brass 'The Seamless Stove' and 'Little Wonder' brass blow torch £10.00 - £20.00
210 A 1933 Birmingham silver topped cut glass hair tidy £20.00 - £30.00
211 A brass table cigar cutter £20.00 - £30.00
212 A 9ct gold bracelet, HM Birmingham 1916/17, approximately 6g £40.00 - £60.00
213 A quantity of small metal signs £10.00 - £20.00
214 An old Capodimonte lady on donkey £10.00 - £20.00
215 A Triang 'OO' Gauge A Princress Elizabeth Train set
216 3 Old bottles of wine
217 An assortment of vintage camera related items
218 2 Royal Worcester ladies - Amelia and Isla Scotland £15.00 - £25.00
219 A old advertising kegs (Wine and peppermint)
220 2 Royal Worcester Ladies - Holly and Pisces £15.00 - £25.00
221 No Lot
222 No Lot
223 No Lot
224 No Lot
225 No Lot
226 No Lot
227 No Lot
228 No Lot
229 No Lot
230 No Lot
231 A good lot of vintage camera's & accessories (2 shelves)
232 A mixed lot of vintage tools
233 A large brass plum bob
234 A quantity of name punches
235 A stoneware stug, Leo Barton, wine & spirit merchant, Shipley 2 gall £10.00 - £20.00
236 A stoneware stug, Robertson & Macfarlane, Stirling £10.00 - £20.00
237 A stoneware stug, J B White & Sons, Chesterfield £10.00 - £20.00
238 A stoneware stug, C A Hanley, Oxford £10.00 - £20.00
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239 A stoneware stug, R Tooley, Tattershall £10.00 - £20.00
240 A stoneware stug, Fryco, Aerated waters, R Fry & Co Ltd £10.00 - £20.00
241 A stoneware stug, J Mills & Sons, London £10.00 - £20.00
242 A stoneware stug, C J Melrose, York £10.00 - £20.00
243 A stoneware stug, Hildyards, Brigg £10.00 - £20.00
244 A stoneware stug, Allison & Co, Louth £10.00 - £20.00
245 A stoneware stug, Wm Radans, microbe killer, London £10.00 - £20.00
246 A stoneware stug, James Walton & Co, Allendale £10.00 - £20.00
247 A stoneware stug, W C Brown, Tattershall £10.00 - £20.00
248 2 stoneware stugs, E Goodyea & J H Blackburn, Market Rasen £10.00 - £20.00
249 A stoneware stug, Gunson & Son, Wainfleet £10.00 - £20.00
250 A stoneware stug, G Nicholson, Telford £10.00 - £20.00
251 A stoneware stug, J Malkinson, Horncastle £10.00 - £20.00
252 A stoneware stug, C Pratt, London £10.00 - £20.00
253 A stoneware stug, J J, Boston £10.00 - £20.00
254 A stoneware stug, kennington, Grimsby £10.00 - £20.00
255 A stoneware stug, T Markham, Gainsborough £10.00 - £20.00
256 A stoneware stug, Gunson & Son, Wainfleet £10.00 - £20.00
257 A stoneware stug Russell's Gravesend Brewery £10.00 - £20.00
258 A stoneware stug, Broughton & Sons, Boston £10.00 - £20.00
259 A stoneware stug, Kennington, Grimsby £10.00 - £20.00
260 A stoneware stug, J J Mckining, Rugby £10.00 - £20.00
261 A stoneware stug, Thos Johnson, Horncastle £10.00 - £20.00
262 A stoneware stug, Wilson & Co, Wirksworth £10.00 - £20.00
263 A stoneware stug, C Groves & Co, Knaresbro £10.00 - £20.00
264 A stoneware stug, Elizabeth Cowland, Stratford £10.00 - £20.00
265 A stoneware stug, H Colton, Grimsby £10.00 - £20.00
266 A stoneware stug, Wheatley & Sons, Sheffield £10.00 - £20.00

267 A stoneware stug, R Hick & Sons, Leeds £10.00 - £20.00
268 A stoneware stug, J E Ridlington, Boston £10.00 - £20.00
269 A stoneware stug, E Wood, Brigg £10.00 - £20.00
270 A stoneware sherry barrel £10.00 - £20.00
271 A stoneware stug, J Nicholson, Nettleton, Caistor £10.00 - £20.00
272 A quantity of stoneware Advertising bottles £10.00 - £20.00
273 A stoneware stug, P J Caudwelt, Penge £10.00 - £20.00
274 3 stoneware stugs £10.00 - £20.00
275 A stoneware stug, Brown Carson Ltd, Leeds £10.00 - £20.00
276 A stoneware stug, F W Berk & Co Ltd, London £10.00 - £20.00
277 A stoneware stug, Sladden & Collier, Evesham £10.00 - £20.00
278 A stoneware stug, Ralph Bowden, Hebden £10.00 - £20.00
279 A stoneware stug, Walter & Alfred Gibbey, London £10.00 - £20.00
280 2 stoneware hot water bottles £10.00 - £20.00
281 3 stoneware stugs £10.00 - £20.00
282 A stoneware stug, Norton Hanson & Turton, Lincoln £10.00 - £20.00
283 A quantity of taxidermy birds including pheasants, 2 jays,barn owl & 1 other £45.00 - £60.00
284 A mixed lot of costume jewellery and other items including silver bangle £10.00 - £20.00
285 A mixed lot including cigarette cards, commemorative stamps etc £10.00 - £20.00
286 No Lot
287 No Lot
288 No Lot
289 No Lot
290 No Lot
291 4 vintage ladies hats in 3 hat boxes £10.00 - £20.00
292 An ornate table lamp with shade
293 2 model ships
294 2 carved old men, Chinese root wood £10.00 - £20.00
295 A creamware tankard & jug of Mr & Mrs William Gladstone A/F
296 An unused Hemel moon roller dial for long case clock £10.00 - £20.00
297 A quantity of Die-cast toys including Matchbox, Tonka & Dinky £10.00 - £20.00
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298 4 Royal Crown Derby imari patterned plates
299 A overlaid glass vase
300 A pewter hot water plate, John Home & pewter William IV quart tankard £10.00 - £20.00
301 A heavy silver plate tray
302 A Buddha's head
303 5 Staffordshire flatbacks
304 Two 3 piece silver plate tea sets
305 A vintage Teddy bear & felt duck
306 9 boxed Hummel club figures £10.00 - £20.00
307 A large silver plate rose bowl
308 A pottery Toby jug Ramsay MacDonald, impressed 452 to base, circa 1920 £10.00 - £20.00
309 2 Doulton character jugs, Long John Silver & Sancho Panca
310 A pair of art glass vases
311 A Beswick pavlova pattern coffee pot £10.00 - £20.00
312 A Royal Crown Derby cup, saucer, plate & jug
313 A quantity of Chinese turquoise animal figures £10.00 - £20.00
314 A large hand decorated pottery jug
315 A Clarice Cliff 736 jug in cream, green & brown design £10.00 - £20.00
316 A blue & white lidded bowl £10.00 - £20.00
317 A pair of Staffordshire spaniels
318 2 cut glass decanters with labels (1 silver)
319 A Doulton character jug, John Falstaff
320 4 glass paperweights £10.00 - £20.00
321 A Doulton stoneware jug
322 A Royal Crown Derby imari soup bowl, sugar bowl, cup & saucer
323 A mixed lot of cranberry & other glasses
324 2 pairs of binoculars, Zenith 10x50 & Regent 12x65
325 A model Galleon 'Santa Maria'
326 A figure of a violinist
327 An Edwardian servants bell box £30.00 - £40.00
328 A pair of heavy copper lanterns £60.00 - £80.00
329 A Herbert Terry anglepoise lamp £30.00 - £40.00
330 A Doulton stoneware jug (repaired), Doulton stoneware tankard & an unmarked stoneware beaker
331 2 boxed 1977 state coaches & 1 other
332 5 items of silver plate
333 A silver plate egg cup stand
334 2 items of Belleek, 1 with black stamp & 1 with green stamp
335 A Bohemian overlaid glass bowl
336 2 boxed horse drawn carriages & state coach

337 A Tony Wood Toby Jug & Adertons Toby jug
338 A satsuma vase
339 A model Mercedes (Hitler 1942) Dinky MBG GT & other model cars etc.
340 A mixed lot of model cars
341 A 4 piece silver plater tea set
342 A quantity of vintage keys £10.00 - £20.00
343 A coloured glass decanter & 6 glasses
344 4 souvenir paperweights & 1 other
345 4 items of Doulton stoneware & 1 other
346 A stoneware night light & a quantity of pot lids etc.
347 2 silver plate lidded tureens
348 12 small stoneware items
349 A USSR twin microscope, binoculars & lenses etc.
350 A Royal Doulton 'The Gallant Fishers' jug A/F
351 A box of mini animals etc. Including Wade
352 A porcelain plaque
353 A mixed lot of crested china
354 A pair of brass boot spill vases, 1 other pair a mini fender & button guard
355 A vintage clutch bag & a quantity of bows etc.
356 3 items of old Tupton ware
357 A Spelter figure clock of the clock seller £50.00 - £60.00
358 A quantity of fans
359 A pair of cased opera glasses & pair of binoculars
360 A mixed lot of ephemera & photo's etc.
361 A mixed lot of vintage toys etc £10.00 - £20.00
362 A 3 piece silver plate tea set £20.00 - £30.00
363 A pink glass perfume bottle £10.00 - £20.00
364 3 vintage fishing reels £10.00 - £20.00
365 An oak cased pigeon clock by the Automatic Timing Clock Co., £25.00 - £35.00
366 A Victorian brass Hinks wall oil lamp with cut glass font £40.00 - £60.00
367 A mahogany 2 drawer toilet mirror £20.00 - £30.00
368 A large oriental plate £20.00 - £30.00
369 A 6 piece Czechoslovakian dessert set £20.00 - £30.00
370 A set of brass and iron balance scales £30.00 - £40.00
371 A large wooden lidded box £10.00 - £20.00
372 A mixed lot of cut glass bowls, vases etc £20.00 - £30.00
373 A pair of pink satin glass peg font oil lamps on ormolu brass bases (1 shade chipped) £400.00 - £500.00
374 An art deco Rosenthal coffee pot, sugar bowl, milk jug and biscuit barrel £35.00 - £45.00
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375 A Spode Italian sandwich set £20.00 - £30.00
376 An art deco chrome table lamp £30.00 - £40.00
377 A 24" brass mantel clock £600.00 - £800.00
378 A very large Victorian papier mache' tray £10.00 - £20.00
379 2 African head rests a stool and a Gourd vase £10.00 - £20.00
380 A brass chestnut roaster and a brass skimmer £20.00 - £30.00
381 A pestle and mortar £20.00 - £30.00
382 A 3 piece porcelain clock set £2,000.00 - £3,000.00
383 A mixed lot of embroidered items etc £10.00 - £20.00
384 3 pairs of brass candlesticks, a large brass tray and a pair of lion book ends £20.00 - £30.00
385 A pair of porcelain oil lamps with only one chimney and one shade a/f £400.00 - £600.00
386 A floral framed circular mirror £15.00 - £20.00
387 A mahogany cross banded Sutherland table £30.00 - £40.00
388 A Staffordshire jug and basin set £10.00 - £20.00
389 A sword stick with brass elephant head handle £50.00 - £60.00
390 A pair of brass piano sconces £10.00 - £20.00
391 A marquetry inlaid toilet mirror £350.00 - £450.00
392 A pair of porcelain figures supporting flower encrusted bowls £1,000.00 - £1,500.00
393 'The Art of Renee Lalique' by Patricia Bayer and Mark Waller £10.00 - £20.00
394 A mahogany inlaid chair £20.00 - £30.00
395 A mixed lot of brass and copper £20.00 - £30.00
396 A quantity of dolls including boxed Rexard and dolls requiring re stringing £10.00 - £20.00
397 A box of Pelham puppets £10.00 - £20.00
398 2 ceiling lights £20.00 - £30.00
399 An oak filing cabinet with 6 drawers £20.00 - £30.00
400 23 Christmas/winter related Lilliput lane cottages £10.00 - £20.00
401 A mahogany pot cupboard £30.00 - £40.00
402 5 Britain's Heritage and 1 Heritage gallery by Lilliput lane including Tower of London, Eros, Hampton Court Palace etc £10.00 - £20.00
403 2 vintage dolls £20.00 - £30.00
404 An Edwardian mahogany inlaid chair £30.00 - £40.00
405 6 Lilliput Lane cottages including Kennington Gardens, Dolly Peg etc £10.00 - £20.00
406 A pair of brass horses,  a brass miner figure and a brass warrior figure £10.00 - £20.00

407 A Hornby '0' gauge clockwork train set, boxed £35.00 - £45.00
408 A mahogany pad foot chair with cane panels £20.00 - £30.00
409 A snake skin hand bag £20.00 - £30.00
410 6 boxed Lilliput lane cottages including Jasmine cottage, Chiltern HIll etc £10.00 - £20.00
411 A mahogany inlaid pot cupboard £20.00 - £30.00
412 4 antique pewter plates £20.00 - £30.00
413 23 boxed Lilliput lane cottages £10.00 - £20.00
414 A vintage doll £10.00 - £20.00
415 A child's high chair £20.00 - £30.00
416 A quantity of boxed Vanguard and other die cast models £10.00 - £20.00
417 A mixed lot of cut glass £20.00 - £30.00
418 2 boxed large Lilliput Lane cottages being Country Living and Hestercombe Gardens £10.00 - £20.00
419 A large Art Deco Ruskin vase £50.00 - £60.00
420 An oval mahogany tip top tripod table £30.00 - £40.00
421 A pair of industrial arts and crafts copper kettles £25.00 - £35.00
422 Approximately 60 Piece of Royal Albert Old Country Roses tea and dinner ware £80.00 - £120.00
423 A large oriental flask £30.00 - £40.00
424 A mahogany tip top tripod table £30.00 - £40.00
425 A quantity of vintage jigsaw puzzles £10.00 - £20.00
426 2 boxed large Lilliput lane cottages being We Plough the Fields and Scatter and Harvest Home £10.00 - £20.00
427 A mixed lot of glass ware £20.00 - £30.00
428 A quantity of model vehicles including Corgi, Lledo, Eddie Stobart etc £10.00 - £20.00
429 A cane seated chair £15.00 - £20.00
430 3 boxed Lilliput lane paint your own cottages being The Owl and the Pussycat, Old Mother Goose and Humpty Dumpty £10.00 - £20.00
431 A vintage dolls pushchair and a porcelain doll £20.00 - £30.00
432 14 Lilliput Lane cottages and 4 die cast vans £10.00 - £20.00
433 Approximately 40 pieces of Paragon tea and dinner ware £20.00 - £30.00
434 Taxidermy - a cased collage of water birds £200.00 - £300.00
435 A mahogany pole screen stand £20.00 - £30.00
436 A quantity of Rington's collectable ware including chintz, caricatures, money box etc £10.00 - £20.00
437 Taxidermy - a pair of fighting cocks in bamboo case £200.00 - £300.00
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438 A walking stick with brass horse head handle £10.00 - £20.00
439 44 pieces of Colclough ivy pattern tea and dinner ware £20.00 - £30.00
440 A Ragamuffin 'Tigg' cat with long tail and glass eyes £20.00 - £30.00
441 A mahogany 3 drawer bedside chest £30.00 - £40.00
442 A Victorian brass fender £20.00 - £30.00
443 Set of 4 commemorate Prince of Wales Wedgwood mugs £10.00 - £20.00
444 2 cased pairs of lawn bowls £10.00 - £20.00
445 A Victorian cast iron umbrella stand £20.00 - £30.00
446 17 pieces of Coalport country teaware £20.00 - £30.00
447 2 bamboo wall shelves £20.00 - £30.00
448 A quantity of Land Rover and other motoring memorabilia £10.00 - £20.00
449 An old teddy bear and 2 old dolls £10.00 - £20.00
450 A quantity of Elvis Presley memorabilia £10.00 - £20.00
451 A box of Giles annuals £10.00 - £20.00
452 A box of steam train parts £30.00 - £40.00
453 A box of old meccano £10.00 - £20.00
454 A box of brass ware including middle eastern coffee pot £10.00 - £20.00
455 A large box of watch glasses £10.00 - £20.00
456 A box of stamps etc £10.00 - £20.00
457 A box of linen £10.00 - £20.00
458 A black slate mantel clock £20.00 - £30.00
459 A mahogany mantel clock £20.00 - £30.00
460 A brass coal bucket £20.00 - £30.00
461 A French mantel clock £30.00 - £40.00
462 A large Capodimonte figure of a boy fishing £20.00 - £30.00
463 A head of an Art Deco lady £90.00 - £100.00
464 A large Edwardian Cloisonne vase £40.00 - £50.00
465 A large pair of 20th Century Dogs of Foo £40.00 - £50.00
466 An unusual coloured Royal Doulton figurine 'Top O'The Hill' £20.00 - £30.00
467 A 19th Century porcelain study of Monks having refreshments £40.00 - £50.00
468 2 Royal Worcester ladies - Sarah and Wedding Day £10.00 - £20.00
469 A 19th Century Majollica corn on the cob jug £10.00 - £20.00
470 A large pair of glass metal verdigris lamps £40.00 - £50.00
471 A 3 piece clock set surmounted figures £200.00 - 

£300.00
472 A framed gypsy mirror £20.00 - £30.00
473 A Chinese silk £20.00 - £30.00
474 A pair of 19th century 5 branch porcelain candelabra figures £1,000.00 - £1,500.00
475 A large quantity of meccano including building blocks £100.00 - £150.00
476 A Georgian cast iron fire grate
477 A Victorian toilet mirror
478 A nest of oak tables
479 A Victorian gentleman's chair
480 An old Victorian rug
481 An oak coffee table
482 A Hornsby 'OO' Gauge Flying Scotsman Train set ( R1039) with track pack (CR8017) and track mat (R8011)
483 An oak plant stand
484 A pine cheval mirror
485 A quantity of vintage Subbuteo
486 An oak corner cupboard
487 A quantity of silk clothes
488 An Edwardian mahogany nursing chair
489 A box of vintage teddy bears
490 2 Royal Worcester ladies - Zara and Grace
491 An oak dresser
492 3 Czechoslovakian porcelain plates
493 An ornate alabaster table centre piece A/F
494 An ornate Black Forest cuckoo clock (One weight and chain need reattaching)
495 2 porcelain collectors dolls
496 An oak corner cupboard
497 A quantity of Harry Potter books
498 An oak telephone table
499 An RAF tunic and overcoat
500 A round darkwood side table with Queen Anne legs
501 A Naval jacket and hat
502 An Aneroid Banjo barometer A/F
503 A Victorian mahogany veneered wheel barometer
504 A Vienna wall clock
505 A 1930's Aneroid barometer with porcelain face
506 An inlaid mahogany veneered wheel barometer
507 A modern Vienna style wall clock
508 An inlaid mahogany barometer by John Smith and Son Lincoln
509 A Victorian mounted Taxidermy Fox head
510 A Victorian mounted Badgers head
511 An Edwardian oak aneroid barometer
512 A Victorian oak stick barometer by Callaghan 
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513 An Edwardian mahogany Vienna wall clock
514 An inlaid aneroid barometer
515 An American wall clock
516 A guilded ormalu aneroid barometer 
517 An Edwardian inlaid aneroid barometer
518 A small mahogany Vienna wall clock
519 An oak wall clock by The Time Manufacturing Company
520 An inlaid wall clock by Gadsby Lincoln
521 A Vienna wall clock
522 A 1930's oak aneroid barometer
523 A Victorian Taxidermy Ram's Head
524 A set of 4 heavily carved carver chairs with brass inlay
525 A tapestry door curtain
526 A quantity of linen
527 A heavily carved hardwood 3 piece suite with upholstered panels and bolster cushions
528 An Edwardian brass fender
529 A wool work throw
530 A large Edwardian Grandfather chair
531 A Victorian bamboo 3 tiered side table with Minton tiles depicting dogs
532 A mahogany Victorian veneered bow front chest of drawers
533 3 boxes of small bottles (Approximately 100)
534 1 box of assorted glass bottles (Approximately 40)
535 1 box of stoneware bottles/jars (Approximately 20)
536 2 boxes of stoneware flagons/bottles (Approximately 30)
537 1 box of clear glass bottles (Approximately 30)
538 2 boxes of brown beer bottles (Approximately 30)
539 3 boxes of brown beer bottles and others (Approximately 45)
540 2 boxes of assorted clear bottles (Approximately 50)
541 2 boxes of stoneware ginger beer bottles (Approximately 30)
542 1 box of large glass bottles (Approximately 20)
543 3 boxes of clear glass bottles (Approximately 60)
544 2 boxes of small clear bottles (Approximately 40)
545 1 box of mixed stoneware bottles/ jars (Approximately 25)
546 2 boxes of mixed glass bottles (Approximately 40)
547 2 boxes of plain mixed glass bottles (Approximately 50)
548 1 box of mixed clear glass bottles (Approximately 30)

549 1 box of mixed sauce bottles (Approximately 30)
550 1 box of very small glass bottles (Approximately 100)
551 1 box of stoneware bottles (Approximately 15)
552 1 box of mixed glass bottles (Approximately 15)
553 1 box of brown medicine bottles (Approximately 40)
554 A marble top satin walnut wash stand with art nouveau tiled back
555 4 walnut dining chairs
556 5 darkwood dining chairs
557 An Edwardian carver chair with a wicker back
558 3 covers of 'The Movie Illustrated History of the Cinema' 
559 An oriental lacquered top table with Queen Anne legs
560 A dark oak gate leg table with barley twist legs
561 A pair of ornate Edwardian inlaid mahogany chairs
562 A Victorian mahogany pembroke table
563 A darkwood stained dining table and chairs with brass inlay
564 A Victorian tip up table
565 A 1930's medium oak bureau
566 A large 19th Century Cloisonne vase
567 An Edwardian mahogany pembroke table with drawer
568 A Victorian mahogany dropleaf work table with 2 drawers
569 A 1950's oak bureau
570 A 1930's walnut veneered bureau with serpentine fronted drawers
571 A 19th Century oak country chair with upholstered seat
572 A piecrust edged mahogany side table
573 An Edwardian mahogany octagonal tea table 
574 A large Edwardian Grandfather chair
575 An Edwardian mahogany sideboard 
576 A fabric covered rocking horse
577 An Edwardian mahogany fold over card/tea table
578 A medium oak gate leg table with barley twist legs
579 A medium oak gate leg table with barley twist legs
580 A dark oak cased free standing canteen of cutlery
581 An Edwardian mahogany pembroke table with drawer
582 A walnut veneered nest of tables
583 A set of 4 darkwood corner chairs heavily inlaid with Mother of Pearl
584 A dark oak farmhouse dining table and a set of 6 wheel back chairs
585 A super pair of churchstone stag hounds
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586 A set of 8 oak ladder back chairs
587 A Victorian mahogany fire screen with a tapestry insert
588 A Victorian mahogany pedestal desk with cupboard centre
589 A Victorian mahogany chest commode
590 A decorative pair of curtains and bedspread
591 A pair of 'D' end tables and leaf dining table
592 A set of carved mahogany dining chairs (Need recovering)
593 A 19th Century nursing chair with floral tapestry seat
594 An Indian silk wall hanging
595 An oval framed wool work picture
596 An Alexander McQueen bomber jacket
597 A Metropolitan borough of Bury presentation decanter and glasses
598 A Victorian mahogany Duchy dressing table
599 A wall mounted display cabinet
600 2 pairs of vintage crutches
601 A 19th Century inlaid mahogany Westminster chime Grandfather clock
602 A 19th Century oak 8 day Grandfather clock by T.Gadsby of Leicester
603 A 19th Century carved dark oak 8 day Grandfather clock by M.Robson, Chester-Le-Street
604 An Edwardian mahogany bookcase
605 A collection of over 2100 Observer books including many rarities such as 3 copies of Common Fungi, 8 copies of Lichens, Farnborough 1980, 3 complete sets of Cyanamids etc.
606 An Atlas wall clock with pear weights
607 A framed Margaret Tarrant print
608 A darkwood stained double pedestal desk with green leather insert
609 A pair of decorative wall plates
610 A large copper wall picture with relief Elephants
611 A pair of Edwardian mahogany spoon back nursing chairs with green deep buttoned upholstery
612 A modern white violin with bow with digital tuner and case
613 2 modern violins with cases
614 A Victorian mahogany tapestry upholstered nursing chair
615 5 Edwardian Sheraton style dining chairs
616 An Edwardian oak extending dining table with Queen Anne legs
617 An Edwardian mahogany 2 fold screen with fabric inserts
618 A set of 3 + 1 mahogany balloon back dining chairs

619 An Edwardian mahogany deep buttoned nursing chair
620 A reclining mahogany framed arm chair by Ray and Miles, Liverpool
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